(B&1)
HEODOIJA— A FH—EXDHFEREHRR (2E. OmE. &R0

T0— RNy FH—EXHHERERR

90%
== {E E(BB) —&JI(BB) — Z1£(BB) C—=4%1(BB)
—a— M[E(BB) —o— £ [E(BB) et [0 [E|(FTTH) e=t= [ [E|(DSL)
80% —— E(BWA) —y— E(CATV) —— @(FWA)
70%
60%
50%
40%
30%
MIE My A am Len 7Y & O 1 1
an P E =
20% | | pil &1 2= 4 A gp— L 38 g = oL oL & |
| Lo Mim vem oY
o 2 = L 2= Pull oL ’
10% | | !
A IB MIE MR B M IE aim odrm A adam A EE i M m e oam Lam riam L L PR PURE_ N
(] §If] fI ALY T |
oy WAL ALLL UL L UL UL UL UL LD Ll e Ll Ul e Mg UL UL AL A UL D L
NS 6 & S 6 9 0 S 6 9 S % 9 0 5 6 NV

SN \ o
RO N G IR ROV VSRV SR AR VR VRN O

FTTH7Z7 A —EXHHEE R EREDR

50%
S

45% — = Lo

40% =%k — - - ||
= TLHHE

35 —=— [O[F ‘ I' l_ I = |
—o— £ [F / . i -

30% 1 ]

=t |\
= 1]\
71|\

259 /
/

= 1 |
20% pEe I'A |l l
15% 4] (o [ !
10% |
A |

NV E P @ EPFERNEERNESESNSE RN
SRR VR UERUERORR R RO GRU SR R SR IRV IR VIR VIR VR R iR



DSL7YtRY—ERXHHEEREHR

35%

=R

— &
30% == BiE | |

/s
25% wmE]

—o— 2 F
20%

& L
] 1 :: - -.\ [
pa S -

15% ) iy —
10%
5%

NV E PR RN EIFT RN EIFTRNSIESNS SR
. . . . . . . . . N . . . . . . . b‘. v. v &
P PFFFFP PP PP PIFFFFIE

BWA7 V7t AY—EXHHEEREHER

10%
% E—5
' —F] /
0,
8 e P
—— E

Th —o— 2 /
6% /

5 7 it
4% /

3% /

2% /

1%

0% AL R
NN\ I\ BN A\ T\ S\ N R I\ SR\ BN A N T\ S\ BN S N I\ I\ - BN 2
P& P TP P QI JT I PP PP




14%

12%

10%

8%

6%

4%

2%

0%

0. 25%

0. 20%

0. 15%

0.10%

0. 05%

0. 00%

CATVZYHRY—ERBEEEERR

EmEE
—aF)

N2

| 507
=4
—=— mE

—o— 2[F

NSNS

il

e N
L EFFHHFFTIPPTI PP I PP LL

NN

®

NI\

NN

N

$

v

FWA7H €AY —ERAHHEEREHR

NSNS

[

S v

Em S
—aF]I|

=1L
—&— pu[E
—o— 2

N

NSNS

S Vv

S @ NS P
ENRCER USROS USRI R UM R USRI GR U R GR VSRR G R VR AR

S v

N

&

‘

R v

NSNS

{
.

S v






